

Alcances de Proyecto Norte Explica ANDA a Ingenieros

El proyecto de Zona Norte es el paso más firme dado hasta ahora para resolver el problema de la escasez de agua potable en el Area Metropolitana de San Salvador y evitar la sobreexplotación del acuífero existente en la ciudad, dijo el Presidente de ANDA, coronel e ingeniero Julio César Gómez, al explicar a los ingenieros asociados en ASIA los alcances del proyecto que lleva a cabo esa institución en las cercanías de Quezaltepeque. "Ello será posible mediante la explotación de los recursos al Norte del Volcán de San Salvador, por medio de la perforación de una red de pozos y el aprovechamiento de algunos manantiales en las jurisdicciones de San Juan Opico, Quezaltepeque y Nejapa", dijo el funcionario.

ingenieros de ASIA interesados en la solución de los problemas del agua en San Salvador invitaron al Presidente de ANDA para que les diera una explicación sobre los trabajos que se efectúan para evitar un racionamiento del agua en San Salvador en el futuro. El Presidente de ANDA, a su vez, rogó a los ingenieros acompañarlo a una visita a los trabajos, para que, directamente, se enteraran de esa obra.

EXPLICACION

"La primera etapa, dijo el funcionario, proveerá al Area Metropolitana un caudal promedio de 1.6 metros cúbicos de agua por

—Favor pase a la Pág. 29.



PREPARAN EVENTO. Un grupo de señoras encabezadas por doña Gloria Regina de Romero y doña Martha de Astacio, se reunieron anoche en el Club Campestre y prepararon la "Noche de Montecarlo" para recaudar fondos a beneficio del Hogar Permanente de Parálisis Cerebral. El mencionado evento se celebrará el 21 de abril en el Hotel Sheraton, patrocinado por la Sociedad Americana de El Salvador. (Foto de Rivas).

Eliminan la Política en la Facultad de Derecho

Autoridades de la facultad de Derecho manifestaron que se ha eliminado la política partidaria de la escuela, actividad que en el pasado entorpeció el adelanto de los estudios de los alumnos.

Esto es consecuencia, dijeron del sistema adoptado de vigilar el desarrollo de las labores y de mantener una disciplina acorde con la altura de la enseñanza académica.

Explicaron que está en vigor un reglamento disciplinario que ayuda mucho, pero que este se aplica poco en su parte sancionadora. Su acción del reglamento, es meramente psicológica, explicaron.

Con la normalidad lograda, se

obtiene un noventa por ciento de la asistencia diaria de los estudiantes, y una asistencia a los exámenes periodicos del ciento por ciento.

Ahora se da el caso de que es el mismo estudiante quien colabora para que se cumpla el trabajo regular, agregaron.

El estudiante ha comprendido que tiene completa libertad de pensar ideológicamente como quiera, pero sabe que dentro del recinto de la facultad de Jurisprudencia no da muestras de sus posiciones políticas porque tal es un centro de formación profesional, y así lo entiende.

La política la ha dejado para afuera de la facultad, finalizaron.

Continúan Amenazas de dar Fuego a Casa de Ancianos

Amenazas terminantes de que van a incendiar la Escuela Santa Luisa, de esta capital, "de un momento a otro", han recibido por medio de llamadas telefónicas anónimas, las religiosas y personal docente de ese centro educativo.

Cinco llamadas consecutivas, con voz de mujer, han advertido que le darán fuego al Hogar de Ancianos, consultorio "San Vicente de Paul", y la escuela, y les han dicho que lo mejor será que se mantengan alertas. Ante esa situación, las hermanas religiosas que atienden los tres centros, bajo

la dirección de Sor Carmen Romero, se han ocupado como medida de prevención de que todos los días al terminar las horas de clases, más de 400 niñas colaboran para sacar igual número de pupitres de suma utilidad para la enseñanza. Además, la escuela queda sin energía a partir de las seis de la tarde para evitar que sujetos irresponsables cometan una fechoría y después se corran las "bolas" de que el origen de un incendio puede ser un corto cir-

—Favor pase a la Pág. 31.

Suspenden Ventas de Café por Tiempo Indefinido

En forma total y por tiempo indefinido fueron suspendidas las ventas de café en tanto los precios no alcancen niveles razonables, conforme decisión tomada ayer por los países cafetaleros, cuyos delegados estuvieron reunidos aquí por invitación de la Compañía Salvadoreña de Café.

La junta dio comienzo el jueves, y finalizó ayer a las seis y media de la tarde. La reunión fue de personas de repúblicas productoras de cafés: "suaves" y "suaves centrales": Venezuela, República Dominicana, México, El Salvador, Nicaragua, Costa Rica, Honduras, y Guatemala.

Esta decisión, dijeron, se tomó después de analizar la situación del mercado cafetero.

OTRAS RESOLUCIONES

Además, los delegados acordaron reiniciar las ventas en forma ordenada de acuerdo a sus disponibilidades y a las necesidades

del mercado, cuando las condiciones del mismo sean propicias.

Y además acordaron constituir un comité de política conjunta de mercado integrado por un representante plenamente facultado, por cada país, y designar al Gerente de la Compañía Salvadoreña de Café, doctor Ricardo Falla Cáceres, como su coordinador.

Quien leyó las resoluciones fue el delegado hondureño Rodil Rivera.

BARLÁN SUBSECRETARIOS Y DELEGADO DE MEXICO

El Subsecretario de Economía, Lic. Carlos H. Murillo, dijo que el

gobierno salvadoreño se siente complacido de la designación recaída en el Dr. Falla Cáceres, como coordinador del comité de política conjunta de mercado, y dio por finalizada la junta internacional.

Antes, el gerente del Instituto Mexicano de Café, Fausto Canthú Peña dirigió al pleno resaltando lo que Falla representa para el grupo mejicano: "su talento cafetero y su decisión cafetera". Dijo que el gerente de la Compañía de Café sabe ser prudente en los momentos críticos, y que su proce-

—Favor pase a la Pág. 18.

Congestión de Vehículos por Falta de Policía en Catedral

La falta del agente de la Policía Nacional que regula el paso de los vehículos en la esquina entre Catedral y el Palacio Nacional dio lugar a un congestionamiento sin precedentes ayer por la tarde en toda el área comercial de la ciudad.

Esta esquina, en donde convergen cuatro importantes vías de la ciudad, es quizá el verdadero centro de la capital. De la forma como el agente de policía regule el centro depende la flexibilidad en la circulación de los autos en un gran sector. Ayer viernes, quien sabe

por que causas, no hubo policía en esa esquina y su falta se hizo sentir al grado tal que en la Calle Rubén Darío, hacia el Poniente, había líneas de vehículos de diez cuadras cada una. Un automovilista que "vivió ese calvario" cuenta que "para llegar del Parque Cucaflan al centro de la ciudad necesitó más de veinte minutos", lo que debe considerarse como una pérdida grande de tiempo y de combustible.

—Favor pase a la Pág. 34.

En Breve Iniciarán Centro Comercial para Damnificados

La construcción dentro de pocos días del Centro Comercial Provisional, en el predio baldío del antiguo Mercado Municipal número cinco, en donde se alojaron 40 damnificados de los últimos incendios, es uno de los proyectos acordados por el Presidente Romero en la reunión que sostuvo con miembros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, según comunicado de esa Asociación, el cual dice:

"Las palabras expresadas por el Presidente Romero, en la reunión del jueves nueve del corriente, nos llenan de satisfacción y al mismo tiempo nos impulsan a continuar en la búsqueda de soluciones que permitan a los damnificados de los

recientes incendios poder reiniciar sus actividades comerciales en el menor tiempo posible, para lo cual se desarrollarán los siguientes proyectos:

"1o. Dentro de pocos días se iniciará la construcción del Centro Comercial Provisional, en el predio baldío del antiguo Mercado Municipal Número Cinco, en donde se alojaron 40 damnificados de los últimos incendios.

"2o. También se procederá de inmediato a la ubicación de otros locales provisionales, de otros tantos damnificados, en vista de que su número ha aumentado, como consecuencia de los últimos

—Favor pase a la Pág. 29.



NUEVA DIRECTIVA. En el auditorium del Hospital Bloom fue juramentada la nueva Junta Directiva de la Sociedad de Pediatría de El Salvador, la cual está formada por, de izquierda a derecha, doctores Amadeo Cortez Martínez, Rafael García Castro, Alejandro Cabrera Muñoz (Presidente); Romeo Martínez Magaña, José Herbert Allisat y Rodolfo Calderón. (Foto de Adalberto L. Pérez).